

去年民营经济税收贡献百强企业纳税63.2亿

《内蒙古日报》消息 4月3日,国家税务总局呼和浩特市税务局围绕“税惠千万家 共建现代化”主题举行第32个全国税收宣传月启动仪式,并联合呼和浩特市工商业联合会对伊利集团、内蒙古巨华

房地产开发集团等呼和浩特市2022年度民营经济税收贡献百强企业进行通报表扬。

据悉,2022年呼和浩特市民营经济税收贡献百强企业共计纳税63.2亿元,为首府经济稳定发展做

出了重要贡献。此次税收宣传月启动仪式通过表扬先进、树立典型,激励广大民营企业坚定信心明方向、振奋精神再出发,以民营经济高质量发展推动首府经济高质量发展。

随着呼和浩特第32个全国税收宣传月的启动,该局将继续扎实开展“春雨润苗”、惠企直通车等系列活动,继续加大“银税”融资平台应用力度,打造银税企多元联动、助企纾困的良好新格局。(李永桃)

**“清明时节雨纷纷”
在首府不适用?
30年间下雨概率13.3%**

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) “清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂……”唐代诗人杜牧的著名诗作已经不仅仅是诗人的感怀,跨越千年流传至今还能成为天气趋势的指引。不过,与杜牧的诗不同,呼和浩特市区清明期间的主流天气并非总是“雨纷纷”。

据呼和浩特市气象局工作人员李丽霞介绍,清明节和春节、中秋节等其他传统节日不同,清明还是一个节气。现在,一般意义上,清明节气在4月5日到4月19日前后约15天,正是4月中上旬。据气象资料显示,将每年清明节气中日降雨量达到0.1毫米或以上的日子作为一个雨日,来统计清明节气的雨日概率。结果显示,从1993年到2022年,30个清明节气合计天数共459天,其中呼和浩特市区的雨日为61天,雨日概率仅为13.3%。



桃花开放

4月5日,青城公园内的桃花争相开放。记者看到,公园内游客众多,人们相聚于此,纷纷记录下春的色彩。“再过10~15天,公园里多数花灌木将迎来盛花期,山桃、连翘、榆叶梅、海棠、丁香等会陆续开放。”青城公园工作人员告诉记者。文/草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 摄影/李强

@市民,看看你家燃气灶具合规吗?

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 4月4日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,该局开展了燃气灶具专项检查,有效预防家用燃气灶具安全事故,消除安全隐患。

据介绍,此次专项检查以市四区辖区内建材城、商场、家电卖场、家用燃气灶具专卖店等燃气灶具经营场所为检查重点。重点检查家

用燃气灶具是否获得生产许可证、是否有产品检验合格证、是否标注3C强制性认证标志、是否存在未标注产品执行标准、是否销售旧标准产品、是否有熄火保护装置等。检查过程中,执法人员向经营者及消费者普及燃气相关产品销售、选购及使用安全知识,并告知商家,家用燃气具从2020年1月1日起需全部转换成3C认证,产品执行标

准更新为GB16410—2020,自2022年1月1日起,禁止生产、销售无3C认证标志及产品标准为GB16410—2007的家用燃气灶具。截至目前,共检查燃气具经营单位42家,发现市场中依然存在产品标准为GB16410—2007的库存产品,执法人员已当场责令商家下架该类产品,并及时通知属地市场监管局进行整改。

公开审理 李某等12人涉嫌贩卖毒品1922.94克

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 4月3日,呼和浩特市中院依法公开开庭审理被告人李某等12人涉嫌贩卖、运输毒品一案。本案涉案12人,其中多人为累犯及毒品再犯,涉案毒品1922.94克,毒品数量大。

2020年,被告人郭某某、梁某

某共谋在呼和浩特市贩卖毒品冰毒牟利。后郭某某将该情况告知在云南省景洪市生活的被告人李某,李某同意与郭某某共同出资购买毒品冰毒,并以650元每克的价格交给被告人梁某某对外贩卖。梁某某与被告人王某某,按照毒品出售情况向郭某某结算毒资,郭某某再

将钱款在自己与李某、被告人王某之间进行二次分配。

被告人李某等人违反国家对毒品的管制规定,以牟取非法利益为目的贩卖、运输毒品,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百四十七条的规定,应当依法追究刑事责任。

目前本案正在进一步审理当中。



(扫码看视频)